



## 63% 经济学家预测 美国经济明年将陷入衰退

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国《华尔街日报》10月16日发布的最新民调显示, 63%的受访经济学家认为美国明年将陷入经济衰退。同时, 美联储应对通胀的政策也招致批评。

《华尔街日报》对66名经济学家进行的民意调查结果显示, 63%受访者认为美国经济将于未来12个月内陷入衰退, 该数据比起今年7月时的民调结果数据大幅上升, 当时, 49%的经济学家预测美国经济将出现衰退。



## 美一非洲裔男子因警方暴力执法瘫痪

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间10月20日, 美国康涅狄格州纽黑文高级法院的副首席书记员表示, 康涅狄格州一名非洲裔男子因在警车内遭遇撞击而导致瘫痪, 对他的所有指控为此都被撤销。

36岁的兰迪·考克斯于6月19日因涉嫌非法持有手枪而被纽黑文警方逮捕。被逮捕的视频显示, 考克斯上了一辆警方的运输车, 车上有一条长凳, 但没有安全带。当司机突然停车时, 戴着手铐的考克斯从长凳上滑下

来, 头朝下撞到车厢。警方的录像显示, 考克斯反复请求帮助, 说他不能动, 并认为他的脖子断了。警察停车对他进行了简单查看, 呼叫了救护车, 但并未对他做任何处置。

抵达拘留中心后, 尽管考克斯反复强调自己已经不能动了, 警方仍质疑他伤情的真实性。

最终, 警方还是将他强行拉下警车。在发现考克斯无法直立坐在轮椅上以后, 干脆拖拽着, 将他拉进拘留所内的牢房。

考克斯的家人和他的律师表

示, 警方未在车内给考克斯系上安全带, 导致急刹车时考克斯遭受剧烈撞击。其次, 在考克斯受伤后, 警方的一系列暴力操作最终导致考克斯胸部以下瘫痪。

考克斯瘫痪后, 其律师提出了联邦诉讼。诉讼中提出了包括在警车上没有适当的约束措施、警方过度使用武力等多项指控。

7月, 纽黑文官员宣布了一系列改革和警察培训规则, 其中包括要求在运送囚犯时使用安全带。

## 白俄国防部: 组成区域联合部队的首批俄士兵已抵达白俄罗斯

华夏早报 - 坐标新闻讯 白俄罗斯国防部15日表示, 首批与白俄罗斯军队组成新区域联合部队的俄罗斯士兵已抵达白俄罗斯。

“(组成)区域联合部队的第一批俄罗斯军人已经抵达白俄罗斯。”白俄罗斯国防部还补充

称, 他们的任务是“专门加强边境地区的保护和防御”。

白俄罗斯总统卢卡申科10日在一场安全会议上称, 他和俄罗斯总统普京已就部署区域联合部队达成一致。“我们已就俄罗斯和白俄罗斯部署区域部队达成一致。”

## 英国女首相遭遇“信任危机”

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间10月17日, 英国新任财政大臣杰里米·亨特宣布, 撤销几乎所有此前公布的税收措施。

英国首相特拉斯为其引发经济动荡的减税措施道歉, 承认“走得太远、太快”。

而这距离英国政府公布“迷你预算案”不到一个月, 距离特拉斯就任首相不到两个月。

通胀飙升、能源危机、脱欧后遗症、新冠疫情导致的医疗压力……特拉斯的首相之路一开始

就面临重重困境。

当地时间9月23日, 距离特拉斯就任英国首相不到三周时间, 时任英国财政大臣夸西·克沃滕即发布包含一系列减税措施政府“迷你预算”。

这份预算中, 包括了削减国民保险、取消提高公司税收计划、削减购买房地产的印花税等措施。此外, 英国政府还计划在国内多地建立低税区。

“初衷是好的, 英国政府希望通过减税减轻企业负担, 刺激

投资带动经济增长。但对于当前的英国而言, 过于激进。”北京外国语大学国际关系学院教授王朔在接受中新社国是直通车采访时指出, 英国出现的高通胀是典型的输入性通货膨胀, 央行采取的是不断加息的货币政策。当前英国政府债务已经到了非常高的水平, 实际上是没有足够的资金支撑其推行减税措施的。

一脚刹车一脚油门, 加大了外界对英国债务的担忧, 直接导致金融市场的大幅震荡。

## 俄媒: 克里米亚大桥已恢复公共汽车双向通行

华夏早报 - 坐标新闻讯 据俄罗斯卫星通讯社17日报道, 俄罗斯交通部发布消息称, 克里米亚大桥已恢复公共汽车双向通行。

该部门表示: “公共汽车开始在克里米亚大桥通行, 今天早上它们开始双向通行……现在通过克里米亚大桥的客运方式, 除了轿车、电车和长途火车以外, 还可以乘坐公共汽车。”俄罗斯副总理胡斯努林在社交平台发文: “过去一夜, 已有10多辆公共汽车通过这座大桥。”

## 澳气象学家预警新一轮强降雨到来 居民或面临更多损失

华夏早报 - 坐标新闻讯 澳大利亚高级气象学家迪恩·纳拉莫尔警告称, 本周会出现强烈的雷暴天气。对于已经遭受洪灾影响的澳大利亚居民来说, 这将意味着他们将受到更多的影响, 面临更多的损失。

纳拉莫尔预测, 到本周末, 澳大利亚东部和东南部的大部分地区至少有25到50毫米的降雨量, 尤其是出现强雷暴天气的偏远地区的降雨量可能高达100毫米。

该专家表示, 降雨恐怕至少还将持续到本周。尽管本周五到周六可能会出现一定缓和迹象, “只有一些偶然的阵雨和暴风雨”, 但这看起来并非是一个间歇。

## 泰国发布南部洪水警报 普吉受灾严重

华夏早报 - 坐标新闻讯 泰国气象部门19日发布警报称, 从即日起至22日, 泰国南部地区将出现大到暴雨, 可能导致山洪暴发、山体滑坡等灾害。

气象部门提醒, 受不断增强的季风影响, 泰国南部地区近日将持续出现强降雨。当地民众需做好防洪准备, 雷雨期间避免外出, 同时, 所有船只应谨慎出海, 小船应留在岸上。近日, 泰国南部部分地区由于连续降雨出现水患。普吉岛多个区域自本月16日起就遭到水淹, 民众出行困难, 机场航班大受影响。

## 印尼今年来报告 99 名儿童死于不明原因肾病

华夏早报 - 坐标新闻讯 印尼卫生部发言人穆罕默德19日在雅加达通报, 截至18日, 该国今年来已报告206例不明原因肾病病例, 其中99名儿童死亡。

印尼总统府网站当天援引穆罕默德的通报称, 今年来该国报告的206例不明原因急性肾功能衰竭病例来自20个省。特别是8月份以来, 5岁以下儿童病例数急剧增加。印尼卫生部此前已成立一个由儿科协会专家和医院医生、法医实验室组成的专门调查小组对该国出现的儿童不明原因肾病进行深入调查。

## 俄气: 如果设置天然气价格上限, 可能导致供气停止

华夏早报 - 坐标新闻讯 据塔斯社报道, 当地时间16日, 俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)总裁米勒表示, 如果对天然气价格设置上限, 俄气将可能停止供气。

米勒表示, 俄气将把“已签署的合同”作为指导, 如果某一方为天然气价格设置上限, “这种单边的决定会违反合同中的重要条款, 导致(俄气的)供应终止”。

9月底, 15个欧盟国家要求欧盟委员会为欧洲天然气购买设定价格上限。普京10月12日在讲话中表示, 俄方不会违背常理去为别人的福祉买单。